

«СОГЛАСОВАНО»

Министр спорта и молодежной
политики Республики Бурятия



И.В. Козырев
2023 года

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Председателя
Бурятского республиканского
отделения Общества «Динамо»



Б.Ц. Цойжилов
2023 года

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель директора ГАУ РБ «Дирекция
спортивных сооружений»



Д.В. Штэпа
2023 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXIX Республиканского турнира по
футболу среди коллективов физической культуры

органов безопасности и правопорядка

Республики Бурятия, посвященного памяти

майора внутренней службы

Василия Дмитриевича Балитхаева

г. Улан-Удэ, 2023 г.

Цели и задачи:

- популяризация футбола среди сотрудников органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия;
- повышение уровня физической подготовленности среди сотрудников органов безопасности и правопорядка;
- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейшей команды среди коллективов физической культуры БРО ОГО ВФСО «Динамо»;
- дань памяти майору внутренней службы В.Д. Балитхаеву.

Время и место проведения соревнований:

Соревнования проводятся с 16 по 18 августа 2023 года на Центральном стадионе Республики Бурятия.
Начало соревнований в 09.00 часов.

Руководство соревнованиями:

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет БРО ОГО ВФСО «Динамо» и Министерство спорта и молодежной политики Республики Бурятия.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Общее положение:

Соревнования проводятся по действующим правилам игры в футбол. Форма проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии.

Участники соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются служащие, государственные служащие, военнослужащие, аттестованные сотрудники, стажеры и пенсионеры органов безопасности и правопорядка Республики Бурятия: УФСБ, Росгвардии, УФСИН, МВД, Бурятской таможни, в/ч 2322, ветераны «Динамо», ГУ МЧС, ФСО.

Каждая команда имеет право внести в заявку для участия в турнире 3-х спортсменов из других КФК БРО ОГО ВФСО «Динамо» не участвующих в данных соревнованиях. Состав команды 18 человек.
Участники соревнований должны иметь при себе иметь служебные удостоверения, для государственных служащих и служащих копию трудовой книжки (все страницы) и выписку из приказа на назначение на должность заверенные начальником кадрового подразделения.

В случае не предоставления удостоверения в течение 10 минут по требованию судьи или после подачи протеста, игрок снимается с соревнований, а команде засчитывается поражение 3:0.

Команды должны иметь единую форму (футболки с номерами, гетры, игровые шорты, щетки).

Игроки в бутсах с железными шипами на игры не допускаются.

В игре разрешается производить 7 замен, обратные замены не разрешаются.

Команда, не явившаяся на одну игру, снимается с соревнований, а ранее сыгранные игры аннулируются.

Протесты принимаются, только в письменном виде от представителя команды, указанного в заявке для участия в соревнованиях.

Порядок проведения соревнований и определение победителей:

Игры проводятся в 2 тайма по 25 минут.

Команды на предварительном этапе, по результатам жеребьевки делятся на подгруппы.

Победители и призеры группового этапа определяются:

- по наибольшему количеству очков, рассчитанных по формуле $C=3p+1n$, где p – число побед; n – число ничьих. За победу начисляется 3 очка, за ничью -1 очко, за поражение 0 - очков.

При равенстве очков у 2-х команд, победитель определяется:

- по результатам игр между собой;
- по наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей;
- при равенстве пропущенных и забитых мячей, по наибольшему количеству забитых мячей.

При равенстве очков у 3-х и более команд победитель определяется:

- по результатам игр между собой;
- по наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей между собой;
- при равенстве забитых и пропущенных мячей между собой, по наибольшему количеству забитых мячей между собой.

Финансирование:

Расходы по награждению команд, игроков команд специальными и денежными призами за счет средств БРО ОГО ВФСО «Динамо», УФСИН России по Республике Бурятия, семьи и родственников В.Д. Балитхаева.

Расходы по питанию судей судейской и комендантской бригады несет БРО ОГО ВФСО «Динамо».

Проезд и проживание участников соревнований за счет средств командующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей:

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным

законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Медицинское обеспечение осуществляет Федеральное казенное учреждение здравоохранения «Медико-санитарная часть МВД по Республике Бурятия».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» («ГТО») и в форме медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».

При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с инструкцией и планом мероприятий.

Заявки:

Заявки, заверенные врачом и подписанные руководителем КФК, подаются на заседание судейской коллегии. Команды, официально не подтвердившие участие в соревнованиях и не принявшие участие в жеребьевке, на соревнования не допускаются.

Заседание судейской коллегии состоится 14 августа 2023 года в 15.00 часов в БРО ОГО ВФСО «Динамо» (ул. Куйбышева, 39).

Данное положение является официальным приглашением на соревнования.

Контактные телефоны: 89025646715(Телешев Константин Александрович).

Отдел физкультурно-массовой и спортивной работы
БРО «Динамо»

